



自治区政协副主席 视察隆光·西萃芳庭小区暨康养中心

7月24日上午,自治区政协马力副主席一行视察了银川市西夏区隆光·西萃芳庭小区暨康养中心,对推进社区养老事业发展具有积极意义。银川隆光置业公司王继光董事长陪同视察。

隆光·西萃芳庭是自治区唯一荣获国家“广厦奖”的棚户区改造工程,项目镶嵌式的建设了银川首家集“医养、养老、旅居”于一体的社区康养中心,在全区棚改工程及社区康养机构建设方面具有示范引领意义。视察组一行详细了解了项目的开发建设和安置情况,通过小区改造前后的新旧图片对比,直观的感受小区翻天覆地的变化。

当视察组一行看到小区优美的绿化景观、舒适的居住环境,以及了解到小区成套采用智能化装备并取得“绿色建筑”“安全质量标准化工程”“优质结构工程”等多项认证后,马力副主席对项目的品质及取得的业绩表示充分

的肯定,为棚改居民能住上高品质的住房表示满意;认为该项目不仅在区内甚至在全国的棚改工程都具有典型示范意义。

在隆光·西萃芳庭康养中心,视察组一行对中心的医疗、养老、旅居功能及中医理疗区、康复训练区、书画室、老年大学、餐厅等主要功能配套进行了实地视察,对中心的投资运营情况和发展模式等进行了详细视察。

马力副主席还与入住长者进行了亲切的交流,听取长者们的入住感受。当看到长者们满意的笑容,了解到康养中心为长者精心安排的康复计划和丰富多彩的文体生活后,视察组一行表示满意。隆光·西萃芳庭康养中心不仅解决了社区养老的问题,也解决了子女的后顾之忧;让长者老有所医、老有所养、老有所乐。

马力副主席表示,当前全社会都在关注养老问题,鼓励发展社区养老



产业,养老事业大有可为;希望隆光公司能够不断创新发展理念,进一步加快“医养居”产业发展,承担更大的社

会责任。区市政协领导汪敬、达英、裴建宁、袁凤臻、马科及西夏区有关领导等陪同视察。(党总支)

正心、动情、话家国 隆光企业文化理念第二课开讲



讲座在贺兰山下开启,王继光董事长开场就给大家抛出问题。既是对当下社会热点的思考,也是对企业文化使命的探讨。在国家力促“六稳六保”的背景下,7月22日,习近平总书记提出“发展好企业,就是最大爱国”的论断,将企业发展和国家命运联系在一起,振奋人心,影响深远。王继光董事长讲到:“通过历史和现实,我们要对工作重新定位。我们身处这样伟大的国度,每一位员工所从事的工作,不仅要实现个人价值,时代更赋予了我们责任和使命。作为企业党员员工,要不忘初心,牢记使命,为企业发展贡献自己的力量;用工作业绩来回报国家、社会和企业。”

“企业文化要深深植根于中华民族五千年文化沃土中。”王继光董事长提出自己的思考,“员工在品德方面要坚守‘仁义礼智信’传统文化精髓,要有家国大爱精神;在工作中更要有‘比学赶帮超’的劲头,要勇担责任,勇挑重担。英雄是民族的脊梁,国家发展离不开英雄。同样,企业的先进典型

是先锋、是标杆、是带动更多员工更好的工作的榜样,也是时代的召唤。”

王继光董事长还就团队建设、如何正确理解并处理好团队和个体的关系进行了阐述和心得分享。各级党员干部只有以身作则“一身正气”,才能“树威立信”凝聚人心,引领员工团结协作;只有率先垂范“风清气正”才能凝聚“团队精神”,带领团队攻坚克难。在团队层面,要科学决策,要上下同心、目标一致,才能带动员工敢打敢拼、干出成效。

整个讲座,引经据典,旁征博引,既有深厚的历史积淀,也有当下世界未有之大变局的高瞻远瞩,是一场充满家国情怀和温度的企业文化讲座。从100多名员工自信、开心的笑容中我们看到了企业文化建设的使命和成就。

登攀永无止境,梦想催人奋进。只要我们的国家、企业和每一个人,不忘家国情怀,持续不断学习、创新,就一定会有大有可为,未来可期。

(党总支)

隆光物业荣获 银川物业行业“防疫先进集体”

7月22日,银川市物业管理协会表彰新冠疫情防控工作中表现突出的单位和个人,银川隆光物业服务有限责任公司喜获“防疫先进集体”荣誉称号。

今年新冠疫情来势汹汹,面对看不见硝烟的“战争”,隆光物业在银川住建系统和隆光置业党总支的安排部署下,用坚守和付出展现着隆光人的责任和担当,回答着初心与使命。

疫情就是命令,防控就是责任。为确保园区业主的健康安全,200多名隆光物业员工逆向而行、不舍昼夜、不顾自身安危、废寝忘食持续战斗在一线,可歌可泣。

从疫情爆发至今,隆光物业所管辖项目未发生一例确诊或疑似病例,较好的完成了防疫任务,打赢了社区抗疫保卫战,得到广大业主、辖区政府和隆光公司的充分肯定。

(物业公司 马艳芳)

深化管理,做出特色,抓好品牌,与时俱进!

员工要“有朝气、有活力、有思路、有创造力”是一支锐意进取的团队;